本报讯 为加快推进创建国家森林 县城和省林业生态文明建设示范县进

会议动员全县上下,要迅速行动起 来,以必胜的信心、高昂的斗志、实干的 精神,通过2年至3年的努力,在全县高

程,2月17日,修武县召开2013年林业 生态建设动员大会,安排当前和今后一 个时期的林业生态建设目标任务。

标准打造"一区三基地五网络"的绿化美 化生态格局,构筑"三纵八横"生态廊道 绿化网格体系。在北部山区围绕山区绿 化、旅游建设,营造太行山防护林,建设 5万亩木材储备基地、5万亩油料林基

地、5万亩彩色造林基地;在县城建成

区、产业集聚区及周围发展环城防护林

和城郊森林;在南部平原完善农田林网、

和谐统一的生态宜居城市目标。

3000亩;高速路提升工程 100亩。

济型、景观型、园林型各具特色的村镇绿化标准村。五是 中幼龄林抚育和改造工程。严格按照标准抚育,进一步改

善林分状况,提高林分质量。六是城区绿化工程和城郊森 林绿化工程。重点建设湿地公园工程、城东城郊森林二期

会议要求,各乡镇、各单位要紧紧抓住当前植树造林 的有利时机,抢时间、争速度,迅速掀起植树造林高潮,3 月底前全面完成平原造林任务,8月底前完成山区造林 任务, 为加快推进创建国家森林县城和省林业生态文明

绿化工程和城镇社区绿化美化工程。

武县各乡镇、县直各单位走一走、看

的步履。无论是县级领导深入基层办

本报讯 贺岁的鞭炮声依稀耳 山旅游文化产业集聚区建设工作、招 展的良好态势。在14项主要经济指 向:坚持以科学发展观为主题,以加 速收心上岗进入工作状态,全力以赴 畔,喜庆的年味儿依然浓郁,但到修 商引资和项目建设工作、工业发展和 产业集聚区建设工作、现代农业和台 一看,就能真切地感受到干部工人务 湾农民创业园建设工作、商贸服务业 实重干的劲头,见证着修武加速前行 和特色商业区建设工作、民生工作、 创新社会管理工作、优化经济发展环 实事、忙调研,还是各级各部门的工 境工作、文化建设和城乡环境卫生整 作会,无不蕴含着奋力争先的强烈愿 治工作等 10 项重点工作汇报会和

刚刚过去的一年,是该县取得辉 2月16日,节后一上班,该县就 煌成绩的一年。这一年,该县县委、县 实科学发展观,抢抓建设中原经济区 化和新型社区建设工作、旅游和云台 大机遇,经济社会保持了持续快速发

标中,有7项获得全市第一名,还先 后获得了"全国生态文明教育示范基 地"、"省人居环境范例奖"、"省信访 工作先进县"、"省职业教育强县"等

修武:满载辉煌辞旧岁 豪情万丈续新篇

收心归位谋发展 抓好开局求突破

一年之计在于春。2013年,是全 全面建成小康社会奠定坚实基础的 重要一年。这一年,该县经济社会发 展将面临怎样的环境? 会呈现出怎样

作会议对此定下了基调、指明了方 把工作督导好、把问题解决好,要迅

快转变经济发展方式为主线,推进经 投入各项工作中去,为全年的目标任 济社会转型提升、融合发展;牢牢把 握"持续快速、生态健康"这个经济发 展的总基调,统筹推进新型社区、旅 游景区、产业集聚区和台湾农民创业 园区建设,实现"四区"联动发展;增 面贯彻落实党的十八大精神和实施 强经济发展的内生动力和活力,提高 《中原经济区规划》的开局之年,是为 经济增长的质量和效益,奋力走在中

委书记王建修要求,各级各部门要加 强对重点工作的认识,增强工作的主 1月8日召开的修武县委经济工 动性,把工作谋划好、把责任分解好、 年新气象,新年新成效。

务完成开好局、起好步

连日来,该县各乡镇、县直各部 门或召开会议、动员部署工作,或奔 赴基层、深入调研;从山区到平原,摆 开麦田管理、植树造林战场,从企业 车间到项目建设工地, 机器轰鸣,一 片繁忙景象。该县广大干部工人迅速 收心聚力,以饱满的热情和崭新的精 就做好全年的各项工作,修武县 神面貌投入到工作中,修武大地处处 呈现出转变作风、尽责求效、真抓实 干的良好态势,确保全年各项工作新

红红火火过大年 欢天喜地闹新春

本报讯 春节期间,在修武县城乡,火树银花、灯笼高 引下,挥洒汗水、播种希望、收获丰收的不尽喜悦。

为丰富和活跃春节期间群众的文化生活,营造欢乐祥 和、文明喜庆、温馨和谐的节日氛围,该县精心"烹制"了四大。己任,奋发图强,尽责求效,又开始播撒新的种子。(辛文珂)

类 20 余场春节"文化盛宴", 让全县人民度过一个欢乐、喜 挂、花团锦簇,浓浓的节日氛围荡漾在每个角落,灿烂的笑容 庆、祥和的春节。这四大类文化活动包括文艺节目演出、体育 绽放在每个人的脸上,处处呈现出红红火火过大年、欢天喜 比赛、传统文化、送文化下乡等。同时,该县还创新思路,挖掘 地闹新春的欢乐景象。鞭炮声、歌乐声、欢笑声……此起彼伏 具有浓郁地方特色的舞龙、舞狮、舞虎、背桩、闪杆、皇杠、霸 的太平盛世之乐,无不承载着修武人民在党的十八大精神指 王鞭等优秀民间文化节目,弘扬民间文化,丰富群众的文化

在这普天同庆之际,修武人民以实施"幸福在修武"行动为



腰鼓声声辞旧岁,激情滚滚闹新春。

优化城区环境

城建品

ф

整

治

区重点

规

域

薛垂逸 赵文丹 摄





50%以上

先实现全覆盖;

暖人心的民生答卷。

果惠及广大人民群众。

有所居"的梦想正在成为现实;

奖——第七届中华慈善奖。该县慈

善事业走在了全省乃至全国前列。

时刻把群众冷暖放在心上

委、县政府提出了"做好民生"的战

执政之要,重在为民。

技

间



扭起秧歌跳起舞,丰收喜悦甜心头。

邱华君 摄

做好民生 惠及百姓

武陟县 2012 年经济社会发展回眸之民生篇

招商热线: (0391) 7292438 15036528999

联系人: 于先生

武陟新闻头题大赛

本报讯 2月17日下午3时35分, 武陟县政府办、项目办、国税局和地税局 等 11 个整治分包单位将包户干部名单、 联系方式,加盖公章报送县城建办公室。 下午5时,全县114个分包单位全

部报送完毕。 当日10时30分,该县城区重点规划 区域整治动员会一结束,各分包单位就立 即行动,迅速对照承担任务安排工作。

至此,该县2013年城市建设的大幕 正式拉开。城区重点规划区域整治,就是 该县城市建设的开幕之战, 也是攻坚之 战。

"不破不立,大破才能大立。"武陟县 委书记、县人大常委会主任常鸿在会上 强调。

常鸿说, 今年是武陟城市建设的攻 坚年,完成城区重点规划区域整治是一 场事关群众利益的民生战,是一场事关 武陟长远发展的荣誉战;全县上下要以 百倍的信心和决心, 要以超常规的办法 和举措,要以强有力的组织领导,坚决打 好这场攻坚战。

今年,该县城区重点规划区域整治 主要涉及5个区域,即农信大道两侧 215 户居民、木栾新区西中轴大道红线 控制范围内小岩村93户居民、覃怀公园 范围内北侧4栋楼房、三条龙西南角第 二棉织厂及东南角茂成三轮车销售公 司、东四环南延工程的安信集团。所有整 治工作分包至全县 114 个单位, 从 2 月 17 日开始实施,至4月30日结束。

为了确保整治工作扎实推进,该县 成立了由常鸿任政委,县委副书记、县长 闫小杏任指挥长的城区重点规划区域整 治指挥部,全面负责城区整治的组织领 导和综合协调工作,指挥部下设"一室十 组",即办公室和覃怀公园项目整治组、 三条龙周边区域整治组、农信大道两侧 整治组、木栾新区西中轴大道整治组、安 信集团整治组、资金保障组、信访稳定 组、工作督导组、责任查究组和治安保障 组 10 个工作组,各组按照职责分工开展

工作。114个分包单位按照分包名单深入农户,对每一项工作定人、 定责、定标准、定进度,保证环环紧扣、步步紧跟。

对城区重点规划区域整治这项开年重任, 闫小杏要求各级各部 门要明确重要性,认识到位,迅速进入工作状态;要注重方法,研究透 政策,以人力、精力的倾斜确保按时完成任务;要宣传、执行好政策, 确保整治工作顺利开展;要建立健全保障机制、督导机制,确保行动

"人民城市人民建,建好城市为人民。"该县住建局局长徐鸣春 说,"在城市建设工作中,我首先是一名武陟人,然后才是一名建设 者,为建设自己的美丽家园,我和住建局的每一位分包干部都义不容 辞,一定保证圆满完成任务。" (温淑均 郭白鸽)

2012年,是武陟县民生项目最 事、十大民生工程、十大道路工程 多、投入最大,群众得实惠最多的 和十大城建旅游工程,全面推进各 一年,全县民生支出达到12亿元, 项社会事业蓬勃发展。 比上年增加19%,占财政支出的

时刻把做好民生顶在头上、扛在肩 总投资 19 亿元兴建的"1357" 上、记在心上,殚精竭虑为群众做 工程,随着武德广场、迎宾苑、龙兴 好事、解难题、办实事,用实际行动 苑的建成开园,已陆续进入收获阶 一件件践行承诺。

城乡居民社会养老保险在全省率 条道路,其中获轵线修复及东延工 程已全面竣工;龙源路、詹泗路城 两批 868 户住房困难家庭喜 区段升级改造工程 2012 年 9 月 29 迁城东廉租房小区,新安家园、惠 日竣工通车;武德广场、龙兴苑、怡 霖小区廉租房建设加快推进,"住 心苑 2012年 12月 31日建成开 园;县产业集聚区"两纵一横"路网 13个乡镇慈善分会、256家村 工程正在紧张施工中,今年春季将 级慈善工作站,荣获全国最高慈善全面建成投用;仰韶文化公园、覃 怀公园、怡心苑工程,今年5月1 断、惊喜连连。 日将正式开园;绕城环线正式启 满怀希望奔向更加富裕的小康生 年年底全面竣工。

2012年,该县书写出了一分温 育、医疗、文化、卫生、住房、低保、 岁以上老人发放敬老补贴,其中百 助城乡低保、"五保"、重点优抚对 难群众增发生活补贴,补贴惠及困 就业和安全饮水等8个方面内容; 岁老人每人每月500元、90~99岁 象免费参加新农合和城镇居民医 难群众31651人,其中城市低保对 十大民生工程包括县医院迁建、二 干排城区段河道治理、新建城乡道 路等10项重点工程;十大道路工 2011年8月,该县新一届县 程着力改善出行条件,实现畅通武 陟;十大城建旅游工程重在改善人 略任务,并特别强调:将拿出更多 居环境,提升武陟形象,打造魅力 的物力、财力改善民生,让发展成 武陟。

回眸 2012,这些件件关乎群众 2012年,该县两会上,县委、县 利益、事事情系百姓福祉的民生工 "四个十大"工程,即十大民生实 陟人的心田。

让百姓生活得更踏实

劳有所得、病有所医、老有所 承诺掷地有声。一年来,该县 养、住有所居——这不仅是百姓的 殷切期盼,更是该县县委、县政府 的工作重心。

就业事关民生,该县县委、县 等8000余人,农村劳动力不断向 城镇转移;发放创业担保贷款 1.3 亿元,自谋职业、多渠道就业,让越 来越多的人喜捧"新饭碗"。

一年,该县社会保障建设突破不

全国养老保险试点地区,年满 每月发放70元,并且从2012年10 物力投向民生建设的薄弱环节。 2012年十大民生实事涉及教 月开始,拿出1000万元为全县80 老人每人每月200元、80~89岁老 疗保险,并根据救助参保标准的变 人每人每月50元。

2013年,该县新农合参合率达 付费"服务模式,创新门诊统筹管 基本药物配送服务模式;向全县老 困难群众看病难、看病贵的问题。

百姓作出"五想、十免"的服务承 诺,消除群众一切就医障碍,让群 众享受到更多的医改红利的实惠。

县积极推进廉租房建设,占地 65.8 筑面积 5.6 万平方米,总投资 5096 "共沐蓝天计划",投资 100 万元筹 政府高度重视促进就业和再就业 万元的城东廉租住房小区,已有 建了一所儿童福利院,对450名孤 "1357"工程,是该县在老城区 工作。2012年,该县促进就业的政 868户困难家庭顺利入住;5栋、2 儿月给予360元的生活补助;开展 全县 80 岁以上老人领取敬老 兴建的 16 项城建重点工程,包括 1 策措施逐步完善,就业和创业环境 万平方米、400 户的新安家园廉租 了"携手慈善,关爱孤儿成长"活 补贴,60岁以上老人领取养老金, 个广场、3个人城口、5个公园和7 不断改善,劳动密集型产业和非公 房主体已建成,5栋、2.2万平方米、 动,对全县所有孤儿建立健康档 有制经济大力发展,共培训农村劳 408户的惠霖小区廉租房正在进行 案,定期体检,实行医疗费用全额 动力、在岗高技能人才、失业人员 基础施工。同时,该县还筹资60余 救助;在13个乡镇分别建立了"爱 万元,扶持100户倒房户重建新 心超市",覆盖"五保"、农村低保和

> 数字连着百姓生活。一张更加 结实细致的民生网,提升着幸福指 社会保障是民生之基。过去的 数,让全县人民生活得更踏实。

更加关注困难群众疾苦

2012年,一件件惠民的实事,一天动,其中云台大道至斗武路段建设 60岁老人每人每月基础养老金为 一届县委、县政府把更多关注的目 天殷实的日子, 让73万武陟人民 工程已开始施工,全线预计2014 55元,该县为年满60岁老人每人 光投向困难群众,把更多的财力、

化,逐步提高资助标准。

目前,该县24家定点医院,对 99%, 基本医疗保险实现全覆盖。 住院治疗的民政对象按照低保 用级差管理模式,创新"先住院、后 助,共资助参合、参保对象 20 余万 理模式,创新按病种付费本院化管 次, 救助重特大疾病 500 余人,救 精彩的民生蓝图已经翻开。 政府向全县人民郑重承诺:建设 程,如春风化雨,滋润着每一位武 理模式,创新绩效管理模式,创新 助金额达 2400 万元,基本解决了

高度重视慈善事业,着力构建 "党委领导,政府推动,民间运作, 社会参与,各方协作"的慈善事业 发展机制,在全县建立村级慈善工 作站 256 个, 织起了县有慈善协 会、乡镇有慈善分会、村有慈善工 作站的保障民生"防护网"。

据统计,目前,该县村级慈善 工作站共募集资金 1516 万元,实 施了为生命续航项目,救助白血病 和尿毒症等特、重大病患者 1816 安居是民生之愿。2012年,该 人次;开展了"慈善助学——圆梦 行动",累计资助 2076 名贫困大学 亩,设计布局22幢6层住宅楼,建生,资助金额1008.3万元;启动了 孤儿等社会困难群体 6.5 万人。

该县注重结合农时、农需和中 心工作,创新活动载体,深入开展 以"访民事、惠民生、转作风、保纯 洁"为主题的"情暖农家"活动,先 后组织开展了"暖冬行动"、"双节" 民生疾苦,枝叶关情。该县新 慰问、"新春之际话发展"、"服务廉 洁双承诺"等主题活动。

为了让全县城乡困难群众度 过一个温暖、祥和、安定的春节,该 创新城乡医疗救助新模式,资 县安排 1071 万元资金, 为城乡困 象 3820 人、农村低保对象 21901 人、农村"五保"供养对象 1017人。

走过 2012, "民生答卷" 让我们 看到生活的切实改善,体味到该县 同时,该县卫生事业积极实施"六 50%,"五保"、孤儿 100%,优抚对 县委、县政府对群众利益的深情牵 创新一承诺",即创新次均住院费 象 70%~100%的不同比例予以救 挂。2013年,该县向全县人民作出 了新的承诺:强力实施 4 个"二十 人; 救助各类困难群众5万余人 大工程"。我们相信,该县一幅更加

李秋杰



近日,来自武 陟县詹店镇溜村的 盘鼓队在焦作影视 城广场门前参加 "欢乐中原"2013 年焦作市春节优秀 文艺节目展演,精 彩的表演, 赢得了 现场观众的阵阵掌

魏忠明 摄



春节长假结束 后, 武陟县林业局 组织党员干部在新 孟路北郭乡段进行 草履蚧防治作业 按照刮粗皮、绑缠 透明胶带、在胶带 下缘涂抹"拦虫虎" 药环等防治工序, 该局党员干部对毛 白杨、法桐、泡桐等 大径级树木进行了 病虫害防治。

马震霆 摄